

4

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
LENAUHEIM

PROCES - VERBAL

**încheiat azi 10.09.2019 , cu ocazia ședinței ordinare de lucru
a Consiliului Local Lenauheim , județul Timiș.**

D-ul Ilie Suciu-primarul comunei Lenauheim aduce la cunostiinta Consiliului Local Lenauheim faptul ca d-nul Rosca Daniel-Catalin si-a incheiat perioada de 3 luni in functia de presedinte de sedinta si solicita alegea unui nou presedinte de sedinta pe perioada de 3 luni.
In acest sens , d-nul consilier Mateas Ioan propune pe d-nul consilier Tarovan Mircea pentru functia de presedinte de sedinta pe durata a 3 luni.

Nemaifiind alte propuneri , acesta este supusa aprobarii si care este aprobata cu unanimitate de voturi.
D-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință arată că din numărul de 15 consilieri sunt prezenți un număr de 15 consilieri , iar ședința este statutară îndeplinind cvorumul necesar își poate desfășura lucrările.

La ședință mai participă din partea executivului d-nul primar Ilie Suciu si d-nul viceprimar Triscau Constantin .

D-nul Mihaesc Florin - secretar al Primăriei comunei Lenauheim , supune spre aprobare procesul verbal al ședinței extraordinare din 29.08.2019 la care au fost facute obiectii si care a fost aprobat în unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți.

D-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință deschide lucrările ședinței ordinare de lucru , supunând spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

1.-Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local al comunei Lenauheim , pe anul 2019 ;

2.-Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de stabilire si aplicare a taxei speciale de salubritate si instituirea taxei speciale de salubritate pe raza comunei Lenauheim , judetul Timis;

3. -Diverse.

In acest sens , d-nul Ilie Suciu primarul comunei Lenauheim , solicitata aprobarea retragerii de pe ordinea de zi a proiectului de hotarare de la nr. 2 .

Nemaifiind alte complectări la ordinea de zi , aceasta este supusă spre votare care este aprobată cu unanimitate de voturi.

D-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Ilie Suciu care prezinta proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de stabilire si aplicare a taxei speciale de salubritate si instituirea taxei speciale de salubritate pe raza comunei Lenauheim , judetul Timis , si in acest sens face cunoscut faptul ca pentru colectarea si transportul deseurilor municipal de pe raza comunei Lenauheim , operatorul incaseaza suma de 10 lei/ gospodarie.

D-nul consilier Murariu Petru face o observatie , in sensul ca , pentru persoanele care proprietati(imobile-constructii) in comuna Lenauheim si lucreaza si locuiesc in strainatate si care dovedesc cu acte acest lucru sa se incaseze taxa de salubritate lunar echivalentul unei personae.

In acest sens , d-nul Mihaesc Florin –secretar general al UAT Lenauheim da citire procesului verbal si a hotararii nr.1/02.09.2019 a Comitetului Local pentru Situatii de Urgenta Lenauheim cu privire la adoptarea unor masuri urgente ca urmare a efectelor negative ale situatiei de urgenta –„ esecul serviciilor de utilitati publice” – produsa in urma nerespectarii de catre SC BRAI –CATA SRL , a

contractului de delegare a gestiunii activitatii de colectarea si transport al deseurilor municipale.
raza comunei Lenauheim , judetul Timis.
Nefiind obiectii pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Tarovan Mircea - preşedintele de şedinţă
supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi si devine
Hotararea nr.31/10.09.2019.

La aultimul punct al ordinii de zi , Diverse:

D-nul primar Ilie Suciuc solicita aprobarea Consiliului Local Lenauheim ca din sumele de bani primiti ca
donatie de la Primaria Kirn Germania pentru fundatii si asociatii , mai exact , pentru Fundatia Maini
Tamaduitoare care are semnat un acord de parteneriat cu Consiliul local Lenauheim si unde
functioneaza Centrul de zi pentru copii cu dizabilităti din localitatea Lenauheim , nr.228, Judeţul Timiş ,
sa contracteze si sa efectueze plata reparatiilor la trotuare si curte aferenta imobilului cu nr.228 din
localitatea Lenauheim, judetul Timiş.

Vazand solicitarea de mai sus , d-nul Tarovan Mircea - preşedintele de şedinţă supune spre votare
propunderea d-lui primar Ilie Suciuc care este aprobata cu unanimitate de voturi .

D-nul consilier Mateas Ioan solicita finalizarea Centrului civic din localitatea Lenauheim si totodata
executarea parcarii din fata Gradinitei cu program normal din localitatea Lenauheim.

D-na consilier Dan Nicoleta-Roxana aduce la cunostiinta faptul ca s-a omis notarea in procesul verbal al
şedinţei extraordinare din 29.08.2019 , urmatoarele:

- Montarea de camera video in scolile si gradinitele din comuna Lenauheim , acolo unde nu exista;
- Sa se gaseasca si sa se stabiliasca trasee noi pentru bovine in localitatea Bulgarus;
- Daca exista proiecte cu finantare europeana avand ca obiect piste de biciclete intre cele 3 localitati
ale comunei Lenauheim , sa se faca demersuri pentru accesare acestora.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi , d-nul Tarovan Mircea - preşedintele de şedinţă mulţumeşte
tuturor consilierilor prezenţi şi declară închise lucrările şedinţei ordinare de lucru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PRESEDINTE DE SEDINTA
CONSILIEI
TAROVAN MIRCEA



SECRETAR GENERAL UAT,
MIHAESC FLORIN